

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Установлены правила адаптации приговора иностранного суда, в котором установлено наказание, не связанное с лишением свободы, для его исполнения в РФ<sup>11</sup>

Федеральным законом от 22.04.2024 № 85-ФЗ внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, предусматривающие, что наказание определяется по УК РФ, если максимальный срок или размер наказания по нему меньше, чем по приговору суда.

Назначат более мягкий вид наказания по УК РФ, если в нем нет аналогичного наказания по приговору иностранного суда.

Назначенное российским судом наказание по сравнению с приговором иностранного суда не должно: быть более строгим; ухудшать положение осужденного.

Часть наказания, исполненная на территории иного государства, засчитывается российским судом.

Федеральный закон вступил в силу с 22.04.2024.

Помощник Усть-Джегутинского  
межрайонного прокурора



М.А. Гужева